INFORMATIVA E RICHIESTA DI CONSENSO PER IL TRATTAMENTO DI DATI (D.Lgs 30.6.2003, n. 196)
Con la presente siamo a renderVi informazioni inerenti la raccolta e il trattamento dei Vostri dati così come dispone l’Art. 13 del D.Lgs. 196/03.

OGGETTO DELL’INFORMATIVA

Le informazioni oggetto della presente riguardano i dati personali e dati inerenti la Vs. Azienda che sono oggetto di trattamento da parte nostra, sia quelli raccolti prima d’ora che quelli che verranno acquisiti in futuro, sia direttamente che tramite terzi, cioè tramite altri soggetti, banche dati, istituzioni pubbliche, ecc.

FINALITÀ DEL TRATTAMENTO

Il trattamento dei Vostri dati avviene per finalità connesse allo svolgimento dei rapporti commerciali, quali ad esempio la conclusione, gestione ed esecuzione dei contratti, adempimenti di legge di natura civilistica e tributaria, gestione amministrativa dei rapporti tra noi intercorrenti, informazione ed aggiornamento sui beni e servizi offerti.

MODALITÀ DEL TRATTAMENTO

I dati potranno essere trattati sia manualmente che con sistemi elettronici, ma in ogni caso secondo correttezza e con la riservatezza dovuta.

NATURA DEL CONFERIMENTO E CONSEGUENZE DEL RIFIUTO DI RISPONDERE

Il conferimento dei dati da parte Vostra è facoltativo, tuttavia un Vostro rifiuto potrebbe comportare la nostra impossibilità ad eseguire un ordine o a svolgere rapporti commerciali nei Vostri confronti. Tale trattamento rappresenta inoltre per noi un onere necessario per il corretto adempimento di obblighi di legge, particolarmente di natura fiscale.

SOGGETTI CUI POSSONO ESSERE COMUNICATI I DATI E AMBITO DI DIFFUSIONE

I dati potranno essere comunicati, sempre ed esclusivamente nell’ambito delle finalità sopra illustrate, alle seguenti categorie di soggetti:

— organi dello Stato centrali e periferici, Enti pubblici e altri Istituti, per obblighi di legge od impegni contrattuali;

— agenti di commercio, fornitori, clienti, corrieri e spedizionieri;

— istituti di credito, società finanziarie, di leasing, di recupero, tutela e cessione del credito;

— studi legali e commerciali, società di elaborazione dati e studi di consulenza.

Non saranno diffusi.

Potranno essere portati a conoscenza:

— del nostro personale dipendente o nostri collaboratori;

— degli incaricati del centro elaborazione dati.

DIRITTI DELL’INTERESSATO

A norma dell’Art. 7 del Codice, oltre alle informazioni riportate in questa informativa, Lei ha diritto:

— di avere conferma, in modo intellegibile e gratuito, dell’esistenza o meno di suoi dati presso di noi;

— di ottenere aggiornamento, rettifica o integrazione dei dati o loro blocco/cancellazione per violazione di legge o cessata necessità di conservazione;

— di opporsi al trattamento per motivi legittimi o al trattamento a fini di invio di materiale pubblicitario, vendita diretta, ricerche di mercato, comunicazioni commerciali.

TITOLARE DEL TRATTAMENTO

Il titolare del trattamento dei dati è Filippini & C. S.r.l.  con sede in Via Dell’ Industria, 32 - 42025 Corte Tegge – Cavriago (RE)
CONSENSO DELL’INTERESSATO

L’Azienda in indirizzo prende atto dell’informativa di cui sopra ed esprime il proprio consenso affinché i Suoi dati siano trattati e diffusi nei limiti di tale informativa.

Esprime inoltre il proprio consenso anche per il trattamento dei dati «sensibili» (cioè di carattere politico, religioso, sanitario) che eventualmente sono stati o saranno in futuro conferiti e al trasferimento all’estero di tali dati, sempre alla condizione che ciò avvenga nel rispetto delle vigenti e future disposizioni di legge e nei limiti dell’informativa di cui sopra.
